


TINEO
cOllEcTION

Il cuore della filosofia della collezione Tineo 
è l’universalità d’utilizzo con qualcosa in più 
rispetto ai comuni standard di mercato. La 
possibilità di disporre, in una gamma vasta e 
dalle molteplici applicazioni, di modelli fino a 
2700 mm di altezza è la prova più evidente del 
concetto di versatilità di DoorArreda. La porta 
diventa un elemento d’arredo conformabile ad 
ogni soluzione abitativa in virtù dell’assoluta 
affidabilità delle caratteristiche tecniche 
e delle modulari ed esclusive soluzioni di 
finitura estetica. Per rappresentare l’opzione 
perfetta per tutte le diversificate esigenze del 
cliente professionale e dell’utente domestico, 
la collezione Tineo si propone in due versioni:
Trend e Easy. In entrambe le versioni i 
pannelli delle porte, in legno tamburato liscio, 
svetrato o inciso, sono realizzati con materiali 
certificati, resistenti ad ogni sollecitazione 
ambientale, per garantire assoluta robustezza 
e complanarità. Montati su telaio cassa o 
filo parete, in versione a spingere o tirare, 
costituiscono in ogni caso un raffinato 
elemento d’arredo che apporta nel contempo 
funzioni importanti di migliore vivibilità degli 
spazi.

The heart of the philosophy of the Tineo 
collection is the universality of use with 
something more than the common industry 
standards. The possibility of having, in a 
wide range and with several applications, 
models up to 2700 mm high is just the most 
plastic proof of the DoorArreda concept 
of versatility. The door becomes a piece of 
furniture that adapts to each housing solution 
by virtue of the absolute reliability of the 
technical characteristics, modular solutions 
and exclusive aesthetic finishing. To represent 
the perfect option for all different professional 
customer and home user needs, the Tineo 
collection is available in two versions: Trend and 
Easy. In both versions, the door panels, made 
of either smooth wood, glass or engraved, are 
made with certified materials, resistant to any 
environmental stress, to ensure durability and 
co-planarity. Frame-mounted or flush-mounted, 
push or pull version, they are fine pieces of 
furniture that also provide important functions 
for better living spaces. 



TL 00 Telaio Trend - Texture 45 - 80x240 cm / TL 00 Trend Frame - Texture 45 - 80x240 cm TL 00 - Telaio Trend - Larice Bianco - 80x240 cm 
 TL 00 - Trend Frame - Larice Bianco - 80x240 cm

 Tl 00 versione TREND / Tl 00 TREND version Tl 00 versione TREND / Tl 00 TREND version

TL 00 - Telaio Trend - Laccato Lucido RAL 5007 - 80x210 cm 
TL00 - Trend Frame - RAL 5007 Glossy Lacquered - 80 x 210 cm



 Tl 00 versione TREND / Tl 00 TREND version

Esclusiva finitura che 
simula il tessuto in 
rilievo, per un effetto 
di matericità esaltato 
da una selezione di 
tinte cromatiche di 
tendenza.

Exclusive finish that 
simulates embossed 
fabric, for an effect of 
materiality enhanced 
by a selection oftrendy 
colours.

TL 00 - Telaio Trend (telaio liscio - pannello texture) - Texture 45 - 80x240 cm 
 TL 00 - Trend Frame (smooth frame - texture panel) - Texture 45 - 80x240 cm

 Tl 00 versione TREND / Tl 00 TREND version



TL 00 - Telaio Easy - Laccato opaco RAL 7006 - 80x210 cm 
TL00 - Easy Frame - RAL7006 Mat Lacquered - 80 x 210 cm

  Tl 00 versione EASY / Tl 00 EASY version

TL 00 - Telaio Easy - Noce Canaletto - 80x210 cm 
 TL 00 - Easy Frame - Noce Canaletto - 80x210 cm

  Tl 00 versione EASY / Tl 00 EASY version



TL 01 - Telaio Trend - Piombo 09 - Maniglia incassata Alluminio - 80x240 cm
TL 01 - Trend Frame - Piombo 09 - Aluminium recessed handle - 80x240 cm

  Tl 01 versione TREND / Tl 01 TREND version

TL 01 - Telaio Trend - Olmo Maturo - Maniglia incassata Olmo Maturo - 80x240 cm 
TL 01 - Trend Frame - Olmo Maturo - Olmo Maturo recessed handle - 80x240 cm

  Tl 01 versione TREND / Tl01 version TREND



Start Collection TL 02

TL 02 - Telaio Trend - Olmo Tortora - Inserto Vetro Laccato Bianco - 80x240 cm 
TL 02 - Trend Frame - Olmo Tortora - White Laquered Glass Insert - 80x240 cm

  Tl 02 versione TREND / Tl 02 TREND version  Tl 02 versione TREND / Tl 02 TREND version 

TL 02 - Telaio Trend - Texture 41 - Inserto Perla 22 - 80x240 cm 
TL 02 - Trend Frame - Texture 41 - Perla 22 insert - 80x240 cm



 Tl 03 versione TREND / Tl 03 TREND version

TL 03 - Telaio Trend - Olmo Sabbia - Inserto Olmo Sabbia - 80x240 cm 
TL 03 - Trend Frame - Olmo Sabbia - Olmo Sabbia insert - 80x240 cm

 Tl 03 versione TREND / Tl 03 TREND version

L’inserto oltre che in metallo 
rivestito nella stessa finitura 
del pannello può esere in 
finitura Alluminio, Moka, Paint 
o Vetro.

In addition to being made of 
metal coated with the same 
finish as the panel, the insert 
can have an Aluminium, 
Mocha, Paint finish or Glass.



TL 04 - Telaio Trend - Bianco Spazzolato - Inserto Alluminio - 80x210 cm
TL 04 - Trend Frame - Bianco Spazzolato - Aluminium Insert - 80x210 cm

 Tl 04 versione TREND / Tl 04 TREND version

TL 04 - Telaio Trend - Larice Antico - Inserto Alluminio - 80x240 cm 
TL 04 - Trend Frame - Larice Antico - Aluminium Insert - 80x240 cm

 Tl 04 versione TREND / Tl 04 TREND version



 Tl 05 versione TREND / Tl 05 TREND version

TL 05 - Telaio Trend - Olmo Cenere - Inserto Alluminio - 80x240 cm 
TL 05 - Trend Frame - Olmo Cenere - Aluminium inert  - 80x240 cm

 Tl 05 versione TREND / Tl 05 TREND version

La battuta “invisibile” dei pannelli 
conferisce alla porta un elevato 
isolamento acustico e luminoso, 
rappresentando uno special plus 
di settore di DoorArreda.

The “invisible” panel stop gives 
the door a high soundproofing 
and brightness, featuring a 
special plus from DoorArreda. 



 Tl 06 versione TREND / Tl 06 TREND version 

TL 06 - Telaio Trend - Olmo Sabbia - 80x240 cm 
TL 06 - Trend Frame - Olmo Sabbia - 80x240 cm

 Tl 06 versione EASY / Tl 06 EASY version

TL 06 -Telaio Easy - Acero Perla - 80x210 cm
TL 06 - Easy Frame - Acero Perla - 80x210 cm



 Tl 06 versione EASY / Tl 06 EASY version

TL 07 - Telaio Easy - Laccato Bianco Opaco DA - 80x210 cm
TL07 - Easy Frame - Mat white DA Lacquered - 80 x 210 cm

 TV 20 versione EASY / TV 20 EASY version

TL 20 - Telaio Easy - Acero Perla - Vetro Satin Neutral 80x210 cm
TL 20 - Easy Frame - Acero Perla - Neutral Satin Glass 80x210 cm



lV 20 versione EASY / lV 20 EASY version

TL 20 - Telaio Easy - Grigio Spazzolato - Vetro Satin Grey - 80x210 cm
TL 20 - Easy Frame - Grigio Spazzolato - Grey Satin Glass - 80x210 cm

 lV 20 versione EASY / lV 20 EASY version



PANDORA
cOllEcTION

Pc 01 versione EASY / Pc 01 EASY version

PC 01 - Telaio Easy Plus 9 - Laccato opaco Bianco DA - 80x210 cm
PC 01 - Easy Frame Plus 9 - DA matt laquered - 80x210 cm



PC 02 - Telaio Easy Plus 9 - Laccato opaco Bianco DA - 80x210 cm
PC 02 - Easy Frame Plus 9 - DA matt laquered - 80x210 cm

Pc 02 versione EASY / Pc 02 EASY version Pc 03 versione EASY / Pc 03 EASY version

PC 03 - Telaio Easy Plus 9 - Laccato opaco Bianco DA - 80x210 cm
PC 03 - Easy Frame Plus 9 - DA matt laquered - 80x210 cm



PC 11 - Telaio Easy Plus 9 - Laccato opaco Bianco DA - 80x210 cm
PC 11 - Easy Frame Plus 9 - DA matt laquered - 80x210 cm

SHINE
cOllEcTION

La luce dentro. Dentro casa, o ogni altro 
spazio abitativo. E dentro i nostri pensieri, 
per concepire il living (non solo abitare ma 
anche, e prima, vivere) come una necessità/
volontà di eleganza, comfort e versatilità 
d’uso che rispecchia e fa esprimere tutta 
la nostra creatività. Questa la missione 
della collezione di porte a vetro Shine di 
DoorArreda, un caledoscopio splendente 
di soluzioni tecniche ed estetiche per 
progettare e caratterizzare set di design 
innovativi e di grande ricercatezza.Strutture 
in alluminio, installabili su ogni tipo di telaio 
cassa, compreso il filo parete, diventando così 
completamente invisibili. Aperture scorrevoli 
a più ante con guide di scorrimento a totale 
scomparsa nel soffitto. Ampia disponibilità 
di gamma con 11 finiture diverse di vetro, 
con ulteriore possibilità di personalizzazione 
con vetri laccati RAL a richiesta del cliente, 
con vetri trasparenti decorati con tessuto 
bianco a trama lino in 5 disegni diversi,  
o con finitura a specchio.

The light inside. Inside the house, or any other 
living space. And in our thoughts, to conceive 
living (not only living but also, and first, 
experiencing) as a need/desire for elegance, 
comfort and versatility of use that reflects and 
expresses our creativity. This is the mission of 
the DoorArreda Shine glass door collection, 
a brilliant kaleidoscope of technical and 
aesthetic solutions to design and characterise 
an innovative and sophisticated design set. 
Aluminium structures, that can be installed 
on any type of case, including the flush wall, 
thus becoming completely invisible. Sliding 
doors with several doors with total invisible 
rail system into the ceiling. Wide availability 
of range with 11 different glass finishes, with 
the additional possibility of customisation 
with RAL painted glass upon the customer’s 
request, with transparent glass decorated 
with white linen woven fabric in 5 different 
designs, or with a mirror finish. 

Pc 11 versione EASY / Pc 11 EASY version



SHINE versione BATTENTE TREND / SHINE TREND HINgED FRAmE version

Shine Telaio Trend - Battente - Larice Antico - Profilo anta Moka - Vetro Float Neutral -  Inserto Full Fabric - 90x240 cm
Trend Shine Frame - Hinged - Larice Antico - Moka door profile - Grey Float Glass - Full Fabric insert - 90x240 cm

SHINE versione BATTENTE FIlO PARETE / SHINE FlUSH WAll HINgED version

Shine Filo Parete Battente - Profilo anta Laccato Bianco - Vetro Satin White - 90x280 cm
Swing flush wall Shine - Leaf profile white lacquered - Satin white glass - 90 x 280 cm



SHINE versione TElEScOPIcA A 4 ANTE SHINE TElEScOPIc WITH 4 DOORS version

Shine Telescopica a 4 ante - Telaio Moka - Vetro reflex Satin Brown - 100x280 cm 
Shine 4 telescopic doors - Moka-Frame SLR Glass Satin Brown-100x280 cm



FIlO PARETE
cOllEcTION

DOOR IS DEcOR
Per i modelli in versione 
filo parete DoorArreda 
offre la possibilità di 
fornire i pannelli porta 
con semplice finitura 
di fondo, in modo che 
l’utente possa applicare 
a sua cura la stessa 
finitura di colore per le 
pareti e il pannello porta.

For flush wall version, 
DoorArreda offers the 
possibility of supplying 
the door panels with 
simple primer finish, so 
that the user can apply 
the same finish colour 
to the walls and the 
door panel by himself.

Per ogni modello di 
porta in qualsiasi 
versione di telaio cassa 
DoorArreda può fornire 
a richiesta la tinta di 
colore per uniformare la 
finitura di porte e pareti.

For each door model 
with any frame type, 
DoorArreda can provide 
on request a paint tint 
to match the finish 
of doors and walls.



Tl 01 versione FIlO PARETE / Tl01 WAll HINgED versionTl 01 versione FIlO PARETE / Tl 01 WAll HINgED version

TL 01 - Filo Parete - Nuvola 02 - Maniglia incassata Alluminio - 80x240 cm 
TL 01 - Flush Wall - Nuvola 02- Aluminium recessed handle - 80x240 cm

TL 01 - Filo Parete - Olmo Cenere - Maniglia incassata Alluminio - 80x240 cm 
TL 01 - Flush Wall - Olmo Cenere - Aluminium recessed handle - 80x240 cm



TEcHNIcAl
DETAIlS

TL 02 - Filo Parete - Olmo Tortora - Inserto Alluminio - 80x240 cm 
TL 02 - Flush Wall - Olmo Tortora - Aluminium Insert - 80x240 cm

Tl 02 versione FIlO PARETE / Tl 02 WAll HINgED version



TINEO cOllEcTION
Tl 00
Disponibile in versione:
Trend/Trend S
Easy
Filo Parete

TINEO cOllEcTION
Tl 01
Disponibile in versione:
Trend/Trend S
Filo Parete

TINEO cOllEcTION
Tl 02
Disponibile in versione:
Trend/Trend S
Easy
Filo Parete

TINEO cOllEcTION
Tl 06
Disponibile in versione:
Trend/Trend S
Easy
Filo Parete

TINEO cOllEcTION 
Tl 07
Disponibile in versione:
Trend/Trend S
Easy
Filo Parete

TINEO cOllEcTION 
TV 20
Disponibile in versione:
Trend/Trend S
Easy
Filo Parete

TINEO cOllEcTION
Tl 03
Disponibile in versione:
Trend/Trend S
Easy
Filo Parete

TINEO cOllEcTION
Tl 04
Disponibile in versione:
Trend/Trend S
Easy
Filo Parete

TINEO cOllEcTION
Tl 05
Disponibile in versione:
Trend/Trend S
Easy
Filo Parete

lUcE cOllEcTION 
lV 20
Disponibile in versione:
Trend/Trend S
Easy
Filo Parete

PANDORA 
cOllEcTION 
Pc 01
Disponibile in versione:
Easy

SHINE cOllEcTION 
SHINE BATTENTE
Disponibile in versione:
Trend/Trend S
Filo Parete



1 
Porta versione Filo 
Parete lato tirare

Door Flush Wall 
version pull side

2 
Porta versione 
Filo Parete lato 
spingere

Door Flush Wall 
version push side

1
Porta versione 
Easy lato interno

Door Easy version 
internal side

2/4
Spaccato cassa 
Easy registrabile 
2 lati

Easy Body frame 
section adjusting 
2 side

3 
Spaccato cassa 
Easy “Plus 9” 
registrabile lato 
interno

“Plus 9” Easy 
Body frame section 
adjusting internal 
side

1

3 4

2

1 2
3 
Spaccato porta 
Trend S 
registrazione lato 
interno

Trend S door 
section adjusting 
internal side

4 
Spaccato porta 
Trend registrazione 
lato esterno

Trend door section 
adjusting external 
side

1 
Porta versione 
Trend lato tirare
Porta versione 
Trend S lato 
spingere

Door Trend version 
pull side
Door Trend S 
version push side

2 
Telaio cassa Trend 
lato spingere
Telaio cassa Trend 
S lato tirare

Trend Body frame 
push side
Trend S Body frame 
pull side

1

3 4

22

Dettagli tecnici / Technical detailsDettagli tecnici / Technical details

TElAI cASSA
BODY FRAmES



1
maniglia / Handle
Dallas

2
maniglia / Handle
los Angeles

3
maniglia / Handle
Tokyo

4
maniglia / Handle
Holiday

1

3 4

2 1
maniglia / Handle 
Fenix

2
maniglia / Handle
Sky

3
maniglia / Handle
Blade

4
maniglia / Handle
Tuke

1

3 4

2

Dettagli tecnici / Technical details

mANIglIE / HANDlES

Dettagli tecnici / Technical details



1

2

1
maniglia porta 
Shine Battente 
senza serratura

Swing door Shine 
handle without lock

2
maniglia porta 
Shine mod. Duetto 
Battente/Scorrevole 
con serratura 
invisibile

Swing/Sliding door 
Shine handle with 
invisible lock

3 
maniglia porta 
Shine Battente 
con serratura 
magnetica chiave/
yale/nottolino

Swing door Shine 
handle with 
magnetic key/yale/
wc lock

4 
maniglia porta 
Shine scorrevole 
senza serratura

Sliding door Shine 
handle without 
handle

4

1

3

2

Dettagli tecnici / Technical details

mANIglIE / HANDlES

1
maniglia tonda
per scorrevole

Round sliding door 
handle

2
maniglia quadra
per scorrevole

Square sliding door 
handle

Dettagli tecnici / Technical details



Noce Canaletto 

Olmo Maturo Grigio Spazzolato

Bianco DA Bianco Spazzolato Acero Perla

Larice Bianco Larice Corda

Larice Antico Olmo Cenere

Texture 41 Texture 45

Olmo Sabbia Olmo Tortora

Nuvola 02

Perla 22

Pesca 05

Sabbia 24

Tortora 07

Quarzo 26

Piombo 08

Graphite 28

Laccato Bianco Opaco
DA

Laccato Opaco RAL
a campione

Laccato Lucido RAL
 a campione

Dettagli tecnici / Technical details

legni e Texture/ Wood and Texture

FINITURE / FINISHES
Dettagli tecnici / Technical details

Pittura / Paint

laccato / laquered



Satin

Float BronzeSatin Bronze

Satin White Satin Grey

Float Grey

Dettagli tecnici / Technical details

Reflex BronzeReflex Grey

Dettagli tecnici / Technical details

Float Grey con tessuto Float Bronze con tessuto Float Neutral con tessuto

SIDE 3D LINE 3D MID 3D CENTRAL 3D SAND BUBBLE SAND FOUR SAND ONE

SAND ROCK SAND SQUARE SAND ETHNO SAND LINE SAND DUNE SAND FIRE 3D DUG (4+4)

cristalli / crystals

cRISTAllI / cRYSTAlS

cristalli a specchio / mirror crystal

Vetro Tessuto / Fabric glass

Vetro Decorato / Decorated glass



DoorArreda S.r.l. 

Via Francenigo, 27 
33077 Sacile (Pn) Italia

T. +39 0434 738200
F. +39 0434 780066

doorarreda@doorarreda.it 
www.doorarreda.it




